

В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за дачу взятки за неисполнение административного наказания



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего жителя гор. Кызыла в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По версии следствия, в ноябре 2022 года мужчина, привлеченный к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ за управление транспортным средством будучи лишенным права управления транспортным средством, обратился в муниципальное предприятие гор. Кызыла для отбывания назначенного судом наказания в виде обязательных работ сроком 150 часов. В тот же день начальник отдела муниципального предприятия, в

должностные обязанности которой входило организация и учет выполнения гражданами обязательных работ, предложила за взятку в виде денег в размере 20 тысяч рублей внести в документы заведомо ложные сведения об отбывании обязательных работ, без фактического исполнения последним. Обвиняемый с целью уклониться от фактического исполнения обязательных работ посредством мобильного приложения перечислил взяткополучателю денежные средства.

С целью объективного расследования по уголовному делу проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия и документов, допрошены свидетели, проведена проверки показаний на месте, собран характеризующий материал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело по обвинению должностного лица – взяткополучателя также направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1779257>